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ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση                             
               με αριθμό 6964/10-4-2019»  
                 
        Απαντώντας στην Ερώτηση με αριθμό 6964/10-4-2019, την οποία κατέθεσαν οι 
Βουλευτές κ.κ. Σταύρος Τάσσος, Γιάννης Δελής, Διαμάντω Μανωλάκου και Μανώλης 
Συντυχάκης με θέμα «Χωρίς καμία καθυστέρηση να παρθούν τα αναγκαία μέτρα για να 
αποκτήσει νερό και τουαλέτα το παράρτημα Νηπιαγωγείου που λειτουργεί μέσα στο ΚΥΤ 
Σάμου», σας κάνουμε γνωστά τα ακόλουθα: 
        Οι ΔΥΕΠ-νηπιαγωγεία λειτουργούν εντός των Κέντρων Φιλοξενίας, για να μην 
απομακρύνονται από τους γονείς τους τα νήπια 4-6 ετών, ως παραρτήματα όμορων 
νηπιαγωγείων. Εντός του ΚΥΤ Σάμου λειτουργεί Νηπιαγωγείο ΔΥΕΠ ως παράρτημα του 
2ου Νηπιαγωγείου Σάμου, όπως προβλέπεται από το Ν. 4547/2018 (Α΄ 102). 
        Το πρώτο διάστημα λειτουργίας του, το Νηπιαγωγείο ΔΥΕΠ εξυπηρετήθηκε από 
τουαλέτες του ΚΥΤ που βρίσκονται σε κοντινή απόσταση, στις οποίες, λόγω του μεγάλου 
αριθμού τους, δεν παρατηρείται ουρά ή συνωστισμός. Στις σπάνιες περιπτώσεις που 
χρησιμοποιούνται ακόμη αυτές οι τουαλέτες, τα νήπια συνοδεύονται πάντα από τις 
νηπιαγωγούς τους. Όπως συμβαίνει σε κάθε δημόσιο νηπιαγωγείο, τα νήπια δεν 
πηγαίνουν ποτέ μόνα τους στην τουαλέτα. 
        Κατά την επίσκεψη στην τουαλέτα, δεν διακυβεύεται η ασφάλεια του νηπίου γιατί η 
νηπιαγωγός που το συνοδεύει το κρατάει από το χέρι. Η πρόβλεψη για την ασφάλεια των 
νηπίων εξυπηρετείται – μεταξύ άλλων – και από τον αριθμό των νηπιαγωγών σε σχέση με 
τα εν ενεργεία νήπια: 5 νηπιαγωγοί για 25 νήπια που φοιτούν συστηματικά (40 
εγγεγραμμένα νήπια).  
        Επίσης, υπάρχει μέριμνα για την εξασφάλιση της υγιεινής των νηπίων και των 
εκπαιδευτικών στο Νηπιαγωγείο ΔΥΕΠ. Συγκεκριμένα η Διοίκηση του ΚΥΤ Σάμου, σε 
συνεργασία με το Στρατό, προσπαθώντας να συνδράμει στο απαιτητικό έργο του 
ΥΠ.Π.Ε.Θ., παρέχει στα νήπια και στους νηπιαγωγούς, σε καθημερινή βάση, μπουκαλάκια 



 

με εμφιαλωμένο νερό. Επιπλέον, το 2ο Νηπιαγωγείο Σάμου, παρέχει στο Παράρτημα 
ΔΥΕΠ του ΚΥΤ αντισηπτικό, υγρά μαντηλάκια, και ό,τι άλλο είναι απαραίτητο για την 
εξασφάλιση της υγιεινής των νηπίων και των εκπαιδευτικών.  
        Το ΥΠ.Π.Ε.Θ., σε συνεργασία με το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής, την 
Υπηρεσία Πρώτης Υποδοχής και τη Διοίκηση του ΚΥΤ, χωρίς επιθυμία εξωραϊσμού των 
συνθηκών και με πλήρη επίγνωση των δυσκολιών που αντιμετωπίζονται καθημερινά από 
όλους τους εμπλεκόμενους, το προηγούμενο διάστημα προέβη στις απαραίτητες ενέργειες 
για την εξασφάλιση υγειονομικού οικίσκου για αποκλειστική χρήση από το Νηπιαγωγείο 
ΔΥΕΠ. Ο εν λόγω οικίσκος τοποθετήθηκε στις 17-04-2019 όπισθεν του Νηπιαγωγείου 
ΔΥΕΠ, συνδέθηκε με τα δημόσια δίκτυα (ύδρευσης-αποχέτευσης, ηλεκτροδότησης) και 
δόθηκε προς χρήση. Σημειώνεται ότι ο υγειονομικός οικίσκος διαθέτει τουαλέτα και 
νιπτήρα.  
       Τέλος, το ΥΠ.Π.Ε.Θ. σε συνεργασία με το Υπουργείο Μεταναστευτικής Πολιτικής και 
τη Διοίκηση του ΚΥΤ Σάμου έχει μεριμνήσει για την ασφάλεια του οικίσκου στον οποίο 
στεγάζεται το Νηπιαγωγείο ΔΥΕΠ.  
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3. Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Βορείου Αιγαίου 
4. Τ.Κ.Ε. 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ 

ΤΜ. ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ 
ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΚΟΥΡΣΟΥΝΗ 


		2019-06-10T14:02:45+0300




